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ПЕРЕДМОВА

Формування ринкової економіки зумовлює необхідність по-
стійного проведення аналізу фінансово-господарської діяльності
підприємства. Ринкова економіка вимагає від підприємств та
інших господарюючих суб’єктів підвищення ефективності діяль-
ності, забезпечення фінансової конкурентоспроможності та пла-
тоспроможності, належного рівня фінансової стійкості та ділової
активності.
Практично всі користувачі фінансової звітності використову-

ють методи фінансового аналізу для прийняття рішень, спрямо-
ваних на оптимізацію їх інтересів, тобто фінансовий аналіз висту-
пає найбільш суттєвим елементом в системі фінансового менедж-
менту та контролінгу. Так, власникам підприємства уміння засто-
совувати аналітичні інструменти необхідне для підвищення рента-
бельності капіталу, покращення ліквідності та платоспроможно-
сті, кредиторам та інвесторам – для ліквідації ризиків за позиками
та вкладами, а також для вибору оптимальних інвестиційних проектів.
Директивне управління остаточно поступилося місцем ре-

альній господарській самостійності підприємства. Це, своєю чер-
гою, викликало величезний інтерес до такої моделі управління,
яка б могла забезпечити підвищення ефективності діяльності
підприємства за умов фінансової незалежності та динамічної зміни
економічного середовища. Саме така модель управління передба-
чає здійснення системного і якісного фінансового аналізу. Якість
рішень, які приймаються, залежить від їх аналітичного обґрун-
тування.
Знання основ фінансового аналізу дає змогу зменшити невиз-

наченість та ризик господарської діяльності та допомагає у виборі
ділового партнера.
Основними особливостями сучасного фінансового аналізу є

всебічне комплексне вивчення фінансових ресурсів та їх потоків
на основі використання системного підходу, теоретико-пізнаваль-
них категорій, принципів, способів і прийомів дослідження, вияв-
лення фінансових резервів і можливостей підвищення ефектив-
ності функціонування господарюючого суб’єкта шляхом запро-
вадження раціональної фінансової політики.
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Метою дисципліни “Фінансовий аналіз” є оволодіння студен-
тами теоретико-методичними та практичними навичками здійс-
нення аналізу фінансового стану та фінансово-господарської діяль-
ності підприємств різних форм власності та галузей економіки в
сучасних ринкових умовах.
Відповідно до мети основними завданнями дисципліни “Фінан-

совий аналіз” є:
з’ясування сутності та значення фінансового аналізу, вив-

чення методів та прийомів його проведення;
ознайомлення з інформаційними джерелами аналітичних

досліджень підприємств різних форм власності, галузей та сфер
діяльності;

вивчення комплексу показників оцінки фінансового стану під-
приємств, послідовності та порядку їхнього розрахунку, а також
методів оцінки;

ознайомлення з оборотними коштами підприємства та ме-
тодами аналізу їхнього стану;

вивчення джерел фінансування підприємств та проблем
формування оптимальної їхньої структури;

з’ясування класифікації та методів оцінки грошових потоків
підприємств;

оволодіння методами оцінки майна підприємства;
оцінювання кредитоспроможності, ділової активності та

інвестиційної привабливості підприємств;
вивчення методів комплексного оцінювання фінансового

стану підприємств.
При вивченні тієї чи іншої теми застосовуються різні методи

навчання, такі як порівняння, групування, елімінування, економіко-
математичні та статистичні методи. Дана дисципліна пов’язана
з такими економічними дисциплінами, як “Основи економічної
теорії”, “Фінанси”, “Фінанси підприємств”, “Економіка підпри-
ємств”, “Економічний аналіз”, “Бухгалтерський облік”, “Фінан-
совий облік”, “Теорія статистики”, “Фінансовий менеджмент”
та іншими. Важливими елементами навчання є лекційні та прак-
тичні заняття, а також самостійна робота студентів, яка дає змогу
набути практичні навички стосовно теоретичних знань.
Навчально-методичний посібник із дисципліни “Фінансовий

аналіз” включає теоретичний матеріал, контрольний перелік пи-
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тань до кожної теми, тестові та навчальні завдання для підсум-
кового контролю, тематику рефератів та перелік питань для само-
стійної роботи студентів, термінологічний словник, а також кри-
терії оцінки знань студентів за кредитно-модульною системою
та список рекомендованої літератури до кожної теми.
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